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Justifier soigneusement les réponses

(1) Connaissant le lien entre
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vu en cours, ainsi que l’exercice de TD sur le nombre de

parties de cardinal pair d’un ensemble, calculer :
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pour m > 0.

(2) Supposons l’application f : E → E idempotente, c.-à-d. pour tout x ∈ E on a f(f(x)) = f(x).

Montrer que les 4 énoncés suivants sont équivalents :

(i) f est injective ;

(ii) f est surjective ;

(iii) f est bijective ;

(iv) f = IdE , l’identité sur E, c.-à-d. pour tout x ∈ E on a f(x) = x.

(3) On définit la relation R sur IN par a R b si et seulement si a = b − 3. Quelle est la relation

d’ordre partiel sur IN engendrée par R (c.-à-d. la plus petite relation réflexive, antisymétrique et

transitive contenant R) ?


